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Овладяване на ученията: Оценяване 2 – 
Ръководство за изучаване 
РЪКОВОДСТВО ЗА СЕМИНАРА: НОВИЯТ ЗАВЕТ

Наизустете препратката и ключовия израз от Писанията 
Запознайте се добре с откъсите от Писанията за овладяване на ученията и ключовите изрази в тях. 
Бихте могли да изтеглите и използвате мобилното приложение Doctrinal Mastery, което да ви помага 
при преговора.

1 Коринтяните 6:19–20    „Вашето тяло е храм на Святия Дух“.    
1 Коринтяните 11:11    „Нито жената е без мъжа, нито мъжът без жената в Господа“.    
1 Коринтяните 15:20–22     „Защото както в Адам всички умират, така и в Христос всички ще живеят“.    
1 Коринтяните 15:40–42    След Възкресението има три степени на слава.    
Ефесяните 1:10    „Когато се изпълнят времената… (Бог) да събере в Христос всичко“.    
Ефесяните 2:19–20    Църквата е „съграден(а) върху основата на апостолите и пророците, 

като крайъгълен камък е сам Христос Исус“.    
2 Солуняните 2:1–3    „Пришествието на… Христос… няма да бъде, докато първо не дойде 

отстъплението“.    
2 Тимотей 3:15–17    „Свещените Писания… могат да те направят мъдър за спасение“.    
Евреите 12:9     Небесният Отец е „От(ец) на духовете ни“.     
Послание на Яков 1:5–6    „Ако на някого от вас не достига мъдрост, нека иска от Бога“.    
Послание на  
Яков 2:17–18    

„Вярата, ако няма дела, сама по себе си е мъртва“.    

1 Петър 4:6    „Благовестието беше проповядвано и на мъртвите“.    
Откровението 
на Йоан 20:12     

„И мъртвите бяха съдени според делата си“.    

Прилагане на ученията в реални житейски ситуации 

• Използвайте един или повече откъси от Писанията за овладяване на ученията, за да помогнете 
на някого, който иска да получи напътствия за вземане на важни решения в живота си. 

• Ако трябва да учите някого на това какво се случва след смъртта според плана на Бог за Неговите 
чеда, кои откъси за овладяване на ученията от Новия завет бихте могли да използвате? Как можете 
да използвате тези откъси, за да покажете Божията любов към нас? 

Бъдете подготвени да споделите кой от откъсите за овладяване на ученията ви е повлиял най- много. 
Какво научавате от този откъс за Небесния Отец и Исус Христос? 

Принципи за придобиване на духовно знание 
Преговорете абзаци 5–12 в раздела „Придобиване на духовно знание“ на Основен документ за овладяване 
на ученията (2018 г.).


